

ПЕЛЫМСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

24 декабря 2023 г.

№ 8/26

п. Пелым

О некоторых вопросах проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

В целях обеспечения равных условий проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий при проведении выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, руководствуясь пунктами 3, 4, 4¹ и 7 статьи 54 Федерального закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 21 декабря 2023 года № 34/185 «О некоторых вопросах проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года», Пелымская поселковая территориальная избирательная комиссия решила:

1. Установить, что по заявке кандидатов на должность Президента Российской Федерации, политических партий, выдвинувших зарегистрированных Президента Российской кандидатов на должность Федерации, помещения, пригодные для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, и находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются собственниками, владельцами помещений зарегистрированному кандидату, ИХ доверенным лицам, представителям политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации, для встреч с избирателями сроком на один час.

При проведении мероприятий с участием более одного зарегистрированного кандидата указанные помещения предоставляются безвозмездно сроком на 1 час. 30 минут.

- 2. Собственникам, владельцам помещения, находящегося В государственной или муниципальной собственности, а также в собственности организации, имеющей по состоянию на день официального опубликования решения о назначении вышеуказанных выборов (7 декабря 2023 года) в своем (складочном) капитале долю (вклад) Российской субъектов Российской Федерации и (или) муниципальных образований, 30 превышающую (превышающий) процентов факте условиях предоставления указанного помещения, а также о том, когда это помещение быть предоставлено В течение агитационного периода зарегистрированным кандидатам, ИХ доверенным лицам, представителям политических партий, выдвинувших зарегистрированных кандидатов Президента Российской Федерации, должность уведомлять Пелымскую поселковую территориальную комиссию не позднее дня, следующего за днем предоставления помещения, письменной форме, В утвержденной Постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 21 декабря 2023 года № 34/185 «О некоторых вопросах проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года» (приложение № 1).
- 3. Рекомендовать главе городского округа Пелым утвердить перечень помещений, пригодных для проведения встреч с избирателями, находящихся в муниципальной собственности и порядок их использования (приложение №2).
- 4. Организовать контроль за соблюдением на территории городского округа Пелым порядка предоставления помещений для проведения агитационных публичных мероприятий зарегистрированным кандидатам, их доверенным лицам, представителям политических партий, выдвинувших

зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации на выборах Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года.

- 5. Незамедлительно информировать Избирательную комиссию Свердловской области о факте получения уведомления о предоставлении помещения, а также размещать данную информацию на сайте Пелымской поселковой территориальной избирательной комиссии в сети «Интернет» в течение двух суток с момента получения такого уведомления.
- 6. Направить настоящее решение администрации городского округа Пелым, собственникам, владельцам помещений, указанным в данном решении, разместить на сайте Пелымской поселковой территориальной избирательной комиссии.
- 7. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Комиссии Шрамкову Т.И.

Председатель
Пелымской поселковой
территориальной избирательной
комиссии

Т.И. Шрамкова

Секретарь
Пелымской поселковой территориальной избирательной комиссии

О.В. Крупина

Приложение 1 к решению Пелымской поселковой территориальной избирательной комиссии от 24 декабря 2023 года № 8/26

В Избирательную комиссию Свердловской области

УВЕДОМЛЕНИЕ

OT «»	202_ г.
В соответствии с пунктами 3 и 4 статьи 54 Федерал выборах Президента Российской Федерации»	ьного закона «О
сообщает о факте предоставления на безвозмездной (платно 202 года помещения, расположенного по адресу: проведения агитационного публичного мероприятия в зарегистрированному кандидату на должность Президе Фелерации	для форме собрания
Федерации	
политической партии	ость Презилента
Российской Федерации	дидата)
Указанное помещение может быть предост зарегистрированным кандидатам на должность Президе Федерации, другим политическим партиям, выдвинувшим зар кандидатов на должность Президента Российской Федера условиях: с «» 202_ года по «»	ента Российской регистрированных ации, на тех же
час. до час.	^
ИЛИ дата «» 202_ года с час. до час. дата «» 202_ года с час. до час.	
Руководитель	
организации (учреждения)	И.О., подпись)

Приложение 2 к решению Пелымской поселковой территориальной избирательной комиссии от 24 декабря 2023 года № 8/26

ПЕРЕЧЕНЬ

помещений, находящихся в муниципальной собственности городского округа Пелым и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

- МКУК «Дом Культуры п. Пелым», пгт. Пелым, пер. Чапаева, д. 1;
- МКУК «Дом Культуры п. Атымья», п. Атымья, ул. Космонавтов, д. 8.